

画好,话也好

周京新画展昨在宁开幕,“吐槽”聊艺术取代冗长开幕式

“周京新是处女座,身上满满的处女座特质”“其实我上学那会儿挺‘恨’李小山的,他总是在班上领导风潮,但我才是班长,这不是让我很难做吗?”……昨天下午,一段夹杂着各种爆料、吐槽的“媒体见面会”,在南京艺术学院美术馆报告厅举行。报告厅里满满的观众与不时响起的掌声和笑声,让这场活动更多地成为一场有关学术、艺术的交流探讨讲座。

现代快报记者 徐馨儿

谈个展已经延迟了一年多

取消繁琐冗长的开幕式,周京新以这场见面会,开启了此次“周京新画展”的序幕。本应三点开始的活动,2点半报告厅就挤满了前来的学生与艺术爱好者。台上的三位嘉宾,分别是此次展览的策划与主持、南京艺术学院美术馆馆长、著名艺术批评家李小山,南京艺术

学院院长刘伟冬与此次画展的主人公、著名艺术家周京新。而他们三人,也是多年的故交老友:周京新与李小山是大学同窗,刘伟冬与周京新是老乡,“很久没在美术馆看到这么热闹的场所了,京新的影响力可见一斑。”李小山感慨。

被李小山戏言是当日新郎的周京新,坐上全场唯一红色的椅子。他透露,一直到布展前,他都还想把展览往后延。而事实上,这个展,已经延期了一年多。



昨天的见面会现场

谈创作 尽量保持纯净的创作状态

活动过半,周京新与李小山当年的老师方骏出现在了现场,并站上了台。三位如今的艺坛大腕儿,立刻起身聆听老师发言,俨然又回到了学生时代。

“我在南艺当老师,去画院做院长,都尽量保持纯净的创作状态,始终告诉自己‘我是一个画家’。”

周京新介绍,此次画展展出的近60幅写意作品共分为三个系列,一是表现苏州园林的《风景写生》系列,“我几乎全部都是现场完成,连落款都是,回来只做了一件事就是盖章”;二是表现飞禽、花卉、草虫的《苍鹭》系列,三是表现传统戏曲人物的《角色》系列,“与其说是画戏曲人物,不如说,我画得是现实人物”。而作为一度成为“被记恨”对象的李小山,则写下了近年来最长的一篇评论。

浮世绘

冲奥片《夜莺》导演在宁释疑:它最适合冲击奥斯卡

中法合拍的电影《夜莺》即将代表中国内地冲击明年的奥斯卡最佳外语片奖。这让这部即将于本月底上映的电影备受瞩目。不少影迷心中都有疑问:为什么选这部电影“冲奥”呢?这部电影水准如何呢?

昨天,该片在南京卢米埃影城试片,该片导演、法国人菲利普·弥勒也赶来接受媒体采访。此前,由他拍摄的电影《蝴蝶》在全球广受瞩目。在《夜莺》代表内地“冲奥”的消息确定之前,外界有各种传闻,张艺谋的《归来》、刁亦男的《白日焰火》、陈可辛的《亲爱的》等几部反响甚好的电影都曾被评“冲奥”。《夜莺》凭什么打败这些电影?菲利普·弥勒表示,自己听到《夜莺》“冲奥”的消息后非常惊讶,他觉得《夜莺》不是最强的,但仔细一想又觉得《夜莺》却是最适合去冲击奥斯卡外语片奖的:“这部电影讲述家庭亲情,是非常暖心的故事。而且《夜莺》描述了现在的中国家庭和社会,与西方人在新闻中看到的中国形象并不太一样。”

菲利普·弥勒对自己的电影很有信心,为了把握好中国家庭的情感,他在北京呆了一年半,甚至在制片人宁宁家住了很长一段时间,观察他们的家庭,制片人夫妇就常常忙于工作而不能照顾孩子,需要家长老人来帮忙带,这也成为《夜莺》的背景。

现代快报记者 沈梅

中国画学术机构首设海外创研平台

11月1日,“江苏省中国画学会美国创作研究基地”将在美国纽约揭牌。这是中国画学术机构在海外设立的首个创研平台,也是江苏省中国画学会继苏州基地揭牌后,设立的第二个集创作、研究与展示功能为一体的基地。基地的设立,旨

在为中国画走向国际构架对接的桥梁,为中国画家在美国采风、研究、交流、办展提供服务保障的平台。

“中国风雅——中国画提名展”也将与基地揭牌仪式同时举行。展览将展出杨晓阳、喻继高、高

云、马书林、徐培晨、赵治平、聂危谷、张广才、毕宝祥、刘云、韩显红、贾俊春、翟优等画家的新作,展期从10月29日至11月29日。

昨天上午,本次活动的媒体见面会在江苏省文化厅举行。中国画学会副会长、江苏省中国画学会

长高云在会上表示,基地将通过当代中国画艺术的展示,推动中国艺术与美国艺术的交流,“我们在国际平台上对中国画的展示太少了,希望通过基地的设立,把中国画作品在西方不断、反复地呈现出来。”

现代快报记者 徐馨儿

还在彻夜排队等iphone6? 滁州1912送给你!

16%年化收益,理财金铺喊你来“抢钱”

拨打400-116-1912(24小时)热线电话可免费乘车看房,自驾享交通补贴,购铺更有读者特享优惠!

2014第二届

现代快报健康生活节

江苏大型媒体健康生活博览会

博览会时间: 2014年11月4日—5日
博览会地址: 南京市规划建设展览馆(玄武门22号)

活动主办: 现代快报
联合主办: 江苏省老龄协会 世界健康促进联合会 南京自然医学会
协办: 南京中医药大学 金陵口腔 南京鼓楼医院 南京江北新区医院 南京江宁医院 南京江宁医院
特别支持: 明基医院 爱福家 娱乐杂志 金陵医药 南京宁康老年康复护理院 南京瑞盛烧伤专科医院

- 知名专家大义诊
不用上医院就可以和专家零距离交流,不用排队挂号就能见到数十位名医;名医义诊的科别涉及临床所有科室。
- 健康生活博览会
11月4日-5日博览会现场,汇集名医义诊、名医专场讲坛、健康服务体验、虫草滋补专区、养老服务咨询、中医体验服务等一系列健康主题活动,旨在搭建展示老年产业博览,普及大健康知识。
- 专科学术论坛
搭建专家学术交流平台,分科别发布健康指数报告,分别涉及肿瘤、内分泌、心脏、口腔、男科、妇科、眼科、肛肠、整形 外科等科别。

健康礼品等您拿
提前拨打活动咨询热线400-117-5180登记,在活动现场可额外领取纪念品一份。礼品数量有限,按打入电话的先后顺序发放,送完即止。